

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Психологія» підготовки здобувачів
вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні зі спеціальності
053 Психологія у Харківській державній академії культури

Рецензована освітньо-професійна програма «Психологія», що розроблена на кафедрі психології та педагогіки Харківської державної академії культури забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія галузі 05 – Соціальні та поведінкові науки першого (бакалаврського) освітнього рівня.

Дисципліни навчального плану по рецензованій ОПП формують весь необхідний перелік загальних і професійних компетенцій, передбачених для даного напрямку. Схема формування компетенцій показує, які конкретно дисципліни формують компетентність здобувачів вищої освіти, а оціночні матеріали з дисциплін показують етапи формування компетенцій. Область професійної діяльності випускника освітньої програми за напрямом підготовки 053 Психологія включає: рішення професійних завдань в сфері культури, освіти, охорони здоров'я, спорту, обороноздатності країни, юриспруденції, управління, соціальної допомоги населенню, а також в громадських і господарських організаціях, адміністративних органах, науково-дослідних та консалтингових організаціях, що надають психологічні послуги фізичним особам і організаціям.

Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів. Включені до плану дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем. Структура плану в цілому логічна і послідовна.

Місія програми полягає в розвитку особистості сучасного психолога, як носія традиційних цінностей і культурних традицій України, готового інтегруватися в Європейську систему вищої гуманітарної освіти XXI століття, мотивованого до безперервного вдосконалення своїх знань і компетенцій, конкурентоспроможного, креативного, високоморального, патріотично налаштованого, компетентного в сфері соціальних та

поведінкових наук та практики, що володіє інноваційними технологіями в галузі психологічної освіти, затребуваного на ринку праці України, здатного до ефективного професійного саморозвитку.

Розроблена ОПП в повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія. Передбачені дисципліни формують відповідний рівень компетенцій, передбачених для здобувачів вищої освіти галузі знань 05 – Соціальні та поведінкові науки.

Доктор психологічних наук, професор,
завідувач кафедри психології
Сумського державного педагогічного
університету імені А.С.Макаренка



С.Б. Кузікова

